

## INFORMATII PRIVIND CONCURSUL DE SELECȚIE PENTRU MOBILITĂȚI ERASMUS+ PENTRU STUDENȚI ORGANIZAT ÎN PERIOADA MARTIE 2017

JOI, **9 martie 2017**, va fi afișată lista locurilor din acordurile ERASMUS+ valabile pentru anul universitar 2017-2018 (lista va fi afișată și pe blogul Biroului Erasmus+).

**Lista va conține numărul locurilor de mobilitate, nivelul de studiu și domeniul /specializarea.** Lista va conține și locuri de plasament la instituțiile partenere, dacă au fost prevăzute în acordurile inter-instituționale Erasmus+.

VĂ ROG SĂ LUAȚI ÎN CONSIDERARE FAPTUL CA PUTEȚI SĂ VĂ DEPUNEȚI DOSAR DE CANDIDATURĂ PENTRU MOBILITATE DE PLASAMENT ȘI SĂ VĂ CAUTAȚI ULTERIOR INSTITUȚIA GAZDĂ (GALERIE, MUZEU, FIRMĂ DE DESIGN SAU ALTE FIRME UNDE SĂ FACEȚI STAGIU DE PRACTICĂ). AȘADAR, **NU NUMAI PENTRU LOCURILE DIN LISTA CARE SE VA AFIȘATĂ SE VA ORGANIZA SELECȚIE, CI ȘI PENTRU MOBILITĂȚI DE PLASAMENT PENTRU CARE VĂ CĂUTAȚI VOI O INSTITUȚIE UNDE SĂ FACEȚI UN STAGIU DE PRACTICĂ.**

Dosarul de candidatură pentru fiecare mobilitate Erasmus+ se va depune în perioada 9 martie – 20 martie (inclusiv) 2017 la Biroul Erasmus+.

Dosarul de candidatură va conține:

1. o cerere tip în care veți specifica tipul de mobilitate pentru care candidați (studiu sau plasament). Formularul de cerere este disponibil pe site-ul universității la secțiunea: International/Erasmus+/Mobilitati studentesti/Cand si cum aplic; **IMPORTANT:** candidatul va prezenta cererea cu **recomandarea profesorului, responsabil al programului de studiu/conducatorul de doctorat**, în rubrica de pe formular rezervată acestei recomandări;
2. Curriculum Vitae în format Europass, semnat și datat;
3. Un portofoliu în formă electronică (CD, DVD);
4. Situația școlară care să conțină rezultatele obținute în toată perioada dinaintea de candidatură;
5. Un certificat de competență lingvistică pentru o limbă de circulație internațională eliberat de instituții acreditate.

**IMPORTANT:** În cazul în care nu aveți un certificat de competență lingvistică de la instituții acreditate (de exemplu, certificate Cambridge, Dalf, etc.), vă rog să o anunțați pe doamna lect.univ.dr. Anda Crețiu pentru limba engleză sau pe domnul lect.univ.dr. Andrei Lazar, pentru limba franceză, pentru a vă programa la examenul de limbă engleză, respectiv limba franceză, pe care trebuie să îl susțineți pentru obținerea certificatului de competență lingvistică).

### ORARUL DE PRIMIRE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ:

**LUNI**, ÎNTRE ORELE 13 și 16

**MARȚI**, ÎNTRE ORELE 13 și 16

**MIERCURI**, ÎNTRE ORELE 13 și 18

**JOI**, ÎNTRE ORELE 10 și 12

**VINERI**, ÎNTRE ORELE 10 și 12

### CONTACT:

Biroul Erasmus+

(Coordonator: lect.univ.dr. Doina IENEI)

**STR. MATEI CORVIN NR. 6 (CASA MATEI CORVIN, SALA 15)**

TEL: 0264-591477;

e-mail: [relations@uad.ro](mailto:relations@uad.ro); <http://ieneid.blogspot.com>

<http://www.uad.ro/international/erasmus/>

